

## 「船舶明細書(2022～2024年版)」訂正のお知らせ

船舶明細書をご利用いただき、ありがとうございます。  
次のとおり本文中に誤りがございました。  
お詫びして訂正いたします。

	【誤】	【正】
(船舶番号 142082) 第十八進宏丸	船舶電話 3203-6126	→ 3023-6126

掲載書籍	2022年版「内航船舶明細書」	61 ページ
	2023年版「内航船舶明細書」	61 ページ
	2024年版「日本船舶明細書 上巻」	124 ページ

一般社団法人 日本海運集会所  
海事情報事業グループ